

# 十项政策促河南产业集聚区发展

本报讯(记者 李娜 实习生 李爽)昨日,省政府下发《进一步促进产业集聚区发展的指导意见》,对集聚区发展提出了十项优惠政策。

在用电方面,要实行同网同价,对已批复的县域集聚区内符合国家产业政策的大工业项目生产用电,执行省网直供电价。

在用地方面,要实行城乡建设用地增减挂钩,周转指标优先用于集聚区项目建设。

对集聚区的失地农民可根据城市居民经济适用房、廉租房等保障性住房政策进行安置,并且切实解决就业和社会保障问题。

对于税收,也有一定的优惠。对于政府主导的规模以上异地投资企业直接缴纳的主要税种(增值税、营业税、企业所得税省以下部分)收入,自项目投产之日起,投资(招商引资)主体所在地政府与项目入地政府可以按双方协商一致的比例和期限共同分

享。在人才引进和培养方面,将建立完善以专业培训、专家指导、选派挂职、人才引进相结合的集聚区人才培育引进机制。同时加快开通集聚区引进人才“绿色通道”和建立“一站式”服务机制,对集聚区引进的高层次人才,由各省市在创业启动资金、工作场所、住宅公寓、风险投资和商业担保等方面给予专项支持。

### 相关链接

什么是产业集聚区?

产业集聚区是以若干特色主导产业为支撑,产业集聚特征明显,产业和城市融合发展,产业结构合理,吸纳就业充分,以经济功能为主的功能区。其基本内涵包括企业(项目)集中布局、产业集群发展、资源集约利用和功能集合构建。

## 我省村庄布局规划编制完成

本报讯(记者 孟斌 实习生 宋大雷)昨日,省住房和城乡建设厅传出消息:全省除不需要编制村庄布局规划的11个县(市、区)外,其余147个县(市、区)目前已经全部编制完成村庄布局规划。

本次规划将全省村庄划分为中心村(社区)、基层行政村和自然村三个结构等级,共初步确定中心村(社区)9000个,基层行政村2.6万个,保留自然村近9万个。经初步统计,全省农村居民点现状建设用地约96.6万公顷,规划后建设用地78.2万公顷,规划节约建设用地18.4万公顷。从去年11月规划启动以来,省直有关部门分三次组成专项督察组,赴各市、县(区)进行规划编制工作集中督察,对进展缓慢、组织不力、质量不高的县(市、区)进行通报批评。各级财政部门还将县(市)域村镇体系规划、镇乡村规划纳入同级财政预算,确保村镇规划编制经费落到实处。

今年,我省将在进一步完善村庄布局规划的基础上编制县(市)域村镇体系规划,确保年底前完成乡镇和中心村(社区)规划任务。



## 西南旱情传导 绿城花价走高

本报讯(记者 郑磊 实习生 夏俊文 李利强)由于西南旱情持续加重,致使云南地区鲜花产量骤减,这种“传导效应”目前已影响到郑州花市,使绿城鲜花价格节节走高。

昨日上午,记者在陈砦花卉市场了解到,这里大多鲜切花都来自云南昆明,一家花店老板尹女士告诉记者,她们店里80%的品种来自昆明,近期鲜切花进货价格明显上涨,这导致鲜花价格也随之走高:目前中等质量玫瑰20元/扎、康乃馨8元/扎,价格较往年同期分别上涨了4至5元。“因西南地区严重干旱,有些鲜花都绝收了,目前郑州鲜花价格也受到一定影响,但整体涨价幅度不大。”尹女士表示,由于花价走高,店内鲜花销量比前段时间减少不少。兴华街一家花店老板刘女士分析,随着4月清明节到来,再加上5月即将迎来结婚用花高峰,今年鲜花价格可能会一路走高。

## “世博旅游大篷车”开进我市

市民今天上午可到鑫苑社区感受世博

本报讯(记者 成燕)今日上午,绿城市民将有机会近距离感受世博会。记者昨日从市旅游局获悉,今日上午,由国家旅游局、上海世博局、沪苏皖旅游局主办的“2010走进世博——旅游大篷车”宣传推广活动将在我市举行,10:00—12:00,“少林海宝相聚郑州——2010走进世博旅游

大篷车和谐社区宣传推广活动”将在鑫苑社区举行。据了解,活动现场将设置世博图片展区、现场旅游咨询区、旅游宣传资料发放区、世博会纪念品展出及销售区、产品推广区,专业人士将向市民介绍世博会内容。据悉,此次宣传推广活动于3月

18日在上海启动,途经江苏、安徽、河南、山东、河北、天津等地,最后于4月3日抵达北京。“大篷车”巡回期间,将在途经地组织多项世博旅游推广活动,包括由专业人员为群众讲解世博会、介绍世博旅游产品和线路,同时现场解答大家关注的世博资讯。

## 上月全省零售额 同比增长21.5%

本报讯(记者 卢文军 实习生 郭浩)记者昨日从省统计局获悉,2月份,我省社会消费品零售总额同比增长21.5%,这一同比增幅创去年以来最高。

数据显示,2月份,全省社会消费品零售总额626.94亿元,比上年同期增长21.5%。1至2月份,全省社会消费品零售总额1313.13亿元,同比增长18.3%。分行业看,批发零售贸易业零售额1126.49亿元,增长19.2%;住宿和餐饮业零售额186.64亿元,增长13.2%。

省统计局有关人士分析认为,1至2月份整体来看,各项主要经济指标上升幅度较为明显,经济逐步迈入扩张通道。

## 今年全省种粮直补全部兑现

本报讯(记者 卢文军 实习生 郭浩)省财政厅昨日传来消息,今年粮食直补和农资综合直补资金已全部兑现到位。全省实际向农民兑现直补资金78.03亿元,其中,粮食直补14.66亿元,农资综合直补63.37亿元。1930万农户领到补贴,亩均补82.16元,补贴资金量与上年持平。

省财政厅负责人告诉记者,今年粮食和农资综合直补兑现工作较往年不仅时间早,而且进度快。财政部提前下拨今年粮食直补和农资综合直补资金后,省财政厅迅速研究制订分配意见和实施方案,于2月10日将资金全部拨付到县级粮食风险基金专户。3月5日直补兑现工作正式启动,3月16日全部兑现完毕,是全国较早完成直补兑现工作的省份。

## 景区里的“开心农场”

本报讯(记者 成燕 通讯员 扶秀丽)喜欢在开心网上“种菜”、“偷菜”的市民将有机会实地体验种菜的乐趣。记者昨日从郑州金鹭鸵鸟园获悉,即日起,该园区专门开辟“开心农场”供市民种菜种瓜果。

据了解,该景区将把辖区部分农田划分成数十块,每块70平方米左右,供游客租用。游客可以家庭为单位报名拥有自己的“开心农场”。作为农场经营者,您可种上自己喜爱的蔬菜、瓜果,实地体验从购买种子到耕种、浇水、施肥、喷农药、收获果实的全过程。若游客没时间照料菜地,还可委托景区专业管理人员代为照管。

### 经济与法

## 发明销售解码器 专偷公交投币箱

9人涉案被判刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 郭倩)两男子发明出一个专门用来盗劫公交车投币箱的解码器,并高价出售给公交车司机。昨日,中原区法院以传授犯罪方法罪,分别判处高海、宋伟刚有期徒刑2年零6个月、2年零3个月,7名公交车司机也被分别判处1年零10个月至7个月不等的有期徒刑。

法院经审理查明:高海与宋伟刚曾在郑州市某科技公司工作。其中,高海从事公交车投币箱硬币防伪的编程工作,宋伟刚在调试车间工作。两人先后于2008年3月和9月辞职。2008年8月9日,高海给宋伟刚打电话,称可以通过技术将公交车投币箱上的电子锁打开。二人商议决定,合作研发能打开公交车投币箱的解码器。随后,宋伟刚提供电子锁及有关技术资料,并从车间拿出一把通用机械钥匙,高海对其进行破解。破解成功后,两人先后制作了30个解码器。

2008年11月至2009年3月,宋伟刚在郑州市碧波园附近,卖给41路公交车司机解码器1个;后又及在21路公交车终点站等地,先后以600元至700元的价格,将7个解码器卖给221路公交车司机杨山,杨山除本人多次用解码器进行盗窃外,还将其余解码器高价卖给其他公交车司机。此后,这些解码器先后通过各种渠道,被以1000元至3000元不等的价格,卖到K906路、83路、302路、219路、12路、72路个别公交车司机手中。截至案发时,共卖出20个解码器。不久,郑州市公交总公司发现大量票款丢失后报警。警方经过侦查,先后将被告人高海、宋伟刚和7名公交车司机抓获。

## 海关提醒: 谨防成为贩毒集团走私毒品“替罪羊”

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘江鸿)天气转暖,出境旅客和国际邮件增多,郑州海关提醒出境旅客不要轻信他人委托携带旅行箱等物品入境或替他人代收国际邮件,谨防被贩毒集团利用。

记者从郑州海关获悉,2009年,海关查获的利用国际邮递快件渠道走私毒品入境案件大幅增长,全国海关查获此类案件增长2.1倍,抓获犯罪嫌疑人80名。这类走私毒品案件主要是通过邮包以快件形式寄往国内,虽然藏毒手法多样,但在海关关员和海关缉毒犬面前无一不露。由于邮递渠道具有人货分离的特点,相对货运、旅检渠道犯罪风险较低,走私分子往往利用这一点,使用假姓名、假地址随意投递,企图蒙混过关,将毒品偷寄入境。”郑州海关缉私局副局长冯立泉介绍。

郑州海关提醒广大群众,在出境旅游的时候不要轻信他人委托携带旅行箱等物品入境或替他人代收国际邮件,如发现毒品走私的可疑情况或相关线索,应及时向海关举报。



时下正值西红柿收获季节,广西田阳县的特色农产品圣女果喜获丰收。据估算,去冬今春这一季该县圣女果产量接近60万吨,与往年同期基本持平。 新华社发

## 藤编箩筐 回归百姓生活

像吃多了大米白面后人们开始怀念玉米面、高粱窝窝头的感觉一样,如今,用多了塑料盆、塑料筐、不锈钢餐具之后,又有许多人开始青睐民间艺人手工编织的藤编筐、藤箩筐、竹篮子。昨日,在工人路上,售卖藤编箩筐的小贩生意红火。其中,一位老人捧着刚买的箩筐兴奋地说,这些日常用品摆在室内,既美观又实用,不易破碎,没有气味,脏了能在水中清洗,还可以让我们回想起小时候在农村生活时度过的美好时光。 本报记者 丁友明 摄



## 沪深股市昨日盘整

新华社上海3月24日电(记者 潘清)沪深股市24日延续近期的盘整状态。上证综指在经过全天的窄幅震荡后,出现小幅反弹。深证成指则继续小幅走低。受国际市场铜价下跌影响,钢铁、有色金属两大板块跌幅居前。

当日沪深两市小幅高开。上证综指以3058.93点开盘,早盘一度拉升至3076.75点的全天高点,此后股指震荡回落,午后探3052.21点。当日沪指收报3056.81点,较前一交易日收盘涨3.68点,涨幅为0.12%,全天振幅为

0.80%。深证成指当日走势稍弱,收盘报12290.04点,跌14.94点,跌幅为0.12%。

当日沪市交易品种涨跌数量基本持平。深市上涨的交易品种则达到591只,明显多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市19只个股涨停。

沪深两市当日分别成交1047亿元和897亿元,其中沪市较前一交易日有所减少,深市则在前一交易日基础上继续放大。

## 亚太股市多数上涨

新华社北京3月24日电 受前一个交易日纽约股市上涨推动等因素影响,24日亚太地区主要股市多数上涨。

24日东京股市日经225种股票平均价格指数上涨0.48%。澳大利亚悉尼股市主要股指上涨0.34%。菲律宾马尼拉股市主要股指上涨1.19%。新西兰股市NZX-50指数上涨0.14%。

此外,当天中国香港股市恒生指数上涨20.84点,收于21008.62点,涨幅为0.10%。中国台北股市加权指数上涨10.84点,收于7822.71点,涨幅为0.14%。

不过,当天新加坡股市海峡时报指数下跌0.66%。韩国首尔股市综合指数微跌0.81点,收于1681.01点。另外,当天印度股市因公共假日休市。

## 致富故事

## 网店撑起致富梦

本报记者 郑磊 实习生 夏俊俊

一个偶然的机会,她萌发了网上创业的念头,几经波折,恪守诚信经营的她终于成功。她叫张慧,如今仍是河南农业大学的一位在校大学生,经过苦心经营,如今月营业额已近50万元,还被团郑州市委授予“青年文明号”。

谈起创业初衷,张慧连说意外。两年前,妹妹从日本回家探亲带回很多化妆品,根本用不完。为了把手头的化妆品处理掉,她突然有了创业想法,准备在淘宝网上开家化妆品店。性格沉稳的张慧并没有立即行动,而是先对网上化妆品店铺进行细致入微的考察,她在淘宝网上逛了几百家化妆品店铺,看哪些产品热卖,看成功店铺的独到之处,看生意差的店铺的失误之处。久而久之,她琢磨出一套对网店经营的看法:准确定位

店铺销售产品及目标顾客,紧跟潮流诚信经营,还得把握热销产品。

打定主意后,张慧的店铺开张了。“开店容易成功难,每天淘宝有近5000个店铺开张,但是能做起来的是相当少的一部分,我开始的时候也曾想过放弃。”张慧告诉记者,最初几个月都赔钱,她也曾为此沮丧过,但创业梦想支撑着她坚持了下来,她始终认为,别人能做到的她也能做好。“我坚持做真货,绝不卖假货,只有这样我才能不断赢得顾客的厚爱。”提起经营,张慧分析得头头是道,有一次店里缺货,顾客又等不及,她就从别的网店周转了一些产品,拿回来后发现有假货,她宁愿自己赔钱也坚决不发给顾客。由于她的诚信热心,越来越多的顾客光顾她的网店,生意也越来越红火。

订单增多了,但手头没有现货,不能及时发货又让张慧很头疼。“这时我会及时告知顾客最新的进货情况,对等时间长的顾客我会赠送小礼品表示歉意。就这样,对我的服务和产品质量给予好评的顾客越来越多,而好的评价又吸引了其他顾客,慢慢生意进入了良性循环。”张慧说,每天淘宝上开通的店铺有5000个左右,她面对的竞争非常激烈,为了不漏掉一单生意,她电脑每天24小时都处于开机状态,本来喜欢早睡的她也学会了熬夜,平时根本没有娱乐休闲时间。

功夫不负有心人,开店7个月后,张慧做到了4钻,一年的时间做到皇冠级别。如今,张慧的网店已有3名客服人员,月销售额近50万元,她准备再添几名客服人员,马不停蹄朝着梦想飞翔。

<p><b>搬家</b></p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p> <p>绿城65788888</p> <p>搬家63688888</p>	<p><b>机票预订</b></p> <p>民航特价机票</p> <p>0371-65949222</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255</p> <p>www.66662255.com</p> <p>美亚航空 88887766 超低价格</p> <p>波音航空特价机票</p> <p>0371-63333333</p> <p>●远通航空·特价机票 88881122</p> <p><b>驾驶培训</b></p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>●郑州路博览中心现模大车辆多</p>	<p><b>信息</b></p> <p>德丞国内外商标注册 66881507</p> <p>学葫芦丝笛箫</p> <p>考官亲授品质保证 13015512112</p> <p>赤山凤凰湖,投资居住两相宜</p> <p>每周五发团 0371-68269088</p> <p>德丞国内外商标注册 66881507</p> <p><b>房产中介</b></p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p> <p><b>起名改名</b></p> <p>●起名专家论坛 13598400168</p> <p><b>遗失</b></p> <p>巩义市华森冶金有限公司贷款卡,卡号:4101810000137832 丢失,声明作废。</p>
--	---	---